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FIEBEMAME MR KN B R AP 1
B, [ K18 K8 Eit Celsius’ thermometer) £
B LB IMBE I MR ARG ATEE 1 &,

{16 & 8414k @.ChemlStTY)fS B 9¢ o ML R 3¢
32 46 (Y B Zh{k B 88 {k (Chemical change) £ 8 %% fy &

TRk T R A B b Y B NGB KR B TR 2 ) 3t
ﬁﬁﬂ']ﬁ»r{??ﬂﬂ’ﬁ% A AL T 4 O AE W R A g
R R B(Z 41 b B Y 4y R A AL T 1R 10 5B 4k, T
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AREBUEBRMERE [AATE] AZHS
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WEMERABERE LB T L4 T 4 B8RS
3 5 2Rk B

2. YEBRERYSEL

FREHEHRE (RIREARDMZLPETUHR
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1k =Meter = m. = ¥ =R =3
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0.01¢ =Centiméter ==cm. =% =I5y =12
0.0014: =Millimeter =mm. =2}k =&3G =%%

AR 0 N S B A SR(Sq mU)JE K JE 5 (Sq. cm.)
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SEHEERS 1 F R 1 A F(Liter),

BEEMHEN »BNTEHENREBSHER
OB RS R R R S A0 AL R B A0 YA AT
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13 =Gram = g = ¥ =0y =%
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0.001%% =Milligram =mg. =55 =Rtk =R



6 EEREBRANV I UBBERLER

WM &0y g Ik A

1 R =—3— %,1500 i R =1 H,6000 2 % i R =1 #;

1 K =-;—fr< T =500 %, 1 Wi =16 i ®i;

LA =1 A gk 8 WG Kk b i B W B

BB MRHEMBEEBREHAMR—B
W BN MEBEENRGBEME R~ BIER
moE R R FRAORNEER R L
— 15 BLED RS A5 B P 15 B, Ub 1E R T E T b o Y
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£ = ) T4 559 1A = 9 T8 A - 80 1R 60k
EMIY &R E

ILEH 4B REMIMIE JHE =4 BE
TR RARAEK — & HEBN E I HE
mE 5 /R JE.

ELE = 5 I

= i B E 4 W
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FEHER (LRISESHIMW—EE L
BI 47 X% 0 SR BI 0 E J3 T B AL HE Bl — ) ap R
I 4 i 1 JH, %% 58 45 b (Force), 38 & 71 % 5 5 &,
U5 = K] DS EHRD KDFE M DR
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TR M M AL — AR DL SR — A JE
MO REREZIMADMNESTHEMEEL S
(Scale number), i fn &R L 9E 1 R EE R R0
WL A 6 0,10 3R % 45 0 b B AR Y ok T AR B IR
) — B BE M BB AE — {9 18] A8 o T 4 01 WE A IR L
1 B2 DL R W1 J5 ¢4 4% 1,53 45 F) 89 B R (Graphical repre-
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HMEALDEESEAME DB AN LBHERESE
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REABETH 4. REDLREBESEMAE
FHMBBINMDRFHEZESEBS®E4HB
S H O ¥ 2 TR B TS £ 8 B (Latitude), H 3F 8 48 &,
EWMALEA BSOEAFELMBIARAKRHE W
BB EEIE 1M BT 8 R B 8 LTk
SEREESER/ MBI KERNERE R FHH
R R, RS b R 1R ) 4% B 48 ok A i By
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WA WBEEE AR WESGEERED
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73 9 88 B (Intensity) 43 51 4% 6 5% & 7 5 09 -, 0y BB
1.8 30 A% 7 7 ok vy T Y b 2R 490 3 A 58 MR A I, 1)
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1. RREEEFEINHE

RIRERERE [ Wins] i i g(Blaire Pascal,1623—
1662) 15 44 b4 g B Bt 5o BB EL R A0 1 R R R B R D
7K SREE 90 BR A IR O, Bk L B VI O T A 8 2 KK 4L
PR % /030 2 S, ok SROEE T M 22 B T A, [ 55)
PERT RGOS BBE SE0M ERH
BV, — 21 T 8l T =% Sz 895,06 7 T 5 M 6 A &
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. (75 L1 3% 52 (Piston) 15 %5 {# f 4 FE 4 22 4 7T BI
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W H

BT EIE P 20 S o B SRR
LEEBER DR M TEKEE - BAHELH -
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e RE I T TS5 W 1% DR D 09 K A6 5 B B S R IR
(Pascal’s principle),

BEHh@snBEE HNABRRSWED meES
(Equilibrium)sé, /@ 5 64 K /b L5414 M0 F m A G —
B4 3 )1 Ak R A A 18 13RI K L LR
BE R ST S E S B G RN TR R 0 0 e 22 TS 8
1 10 35 ¢ (i B A [B112)80 18 3¢ #5447 7 fE k30
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18 15 T 4 (Ductility), 81 £ 4 5 b 5 ¥ £ K 00,7 12
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1. EFHFEE

R (4 )4 GSir Isac Newton, 1642~
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tion); 2 1% 1l ¥2 64,5 5 #h # iE #(Curvilinear Motion),

@OHE® L 8 RAxs)n B R
o RN R R ORIV - A e S 0
1% £5 ¥ Ej(Rotation),

Wik TR R T (Inertia) S 4% % 3 ¥ i — 18,
MyHEMERREERK —~pEHIEED—EEy
ErEEfERRTERIERAREMNILEERL R
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HEEMBLEBEHEBE IR RAMEDE
—EAMBILEEAGRERE LM 6 EHESENS
.58 72 (Three Laws of motion), £ } 2% iy J& 1, h B (Me-
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AB fufi % BC AL 4 BN A Y
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A0 4 £ BC 1% 45 4 I 32 (Component displacement), |1 4y
B B R A 4B 16 B 1% B8 89 & Bk (Composition); iy A 4
B R 5 AL B IS 4L 33 8 9 B2 (Resolution); Jf LA 325K
RV FURER VNI R D Rl v - A (TR . ot
S0 B OB - A B R B E N A B AR,
BB WM A S m— AR BE W —
=ZEMIEBENEB A=A K (Triangle of displacement),

A b S 0 = 00 T8 A B — 8 AT 5 R, 1

Bi w4 BB ET
8 7 (Parallelogram
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747 M S TR B 4 gk
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A B 0 A A B 0 3 — 3k,
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B ARAS R ERMEBHEABEES
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MrERE
RIga4d 1 B35 A58 FE MR 808 & Y
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ME2 ®H4A-NEPE8BLXESSAY TN
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3000 1000
B 80 k/f =1.8 1F X/4F
3. mEE

RS [nEEILEEMBMBEEN &
AT 77 16 7 % 0,45 T 4% S B0 &Y 0 SEAE (Acceleration);
FU S B2 1t B A BT A AR T O 1) B B S0 A8 0,18 b AR
£ B) & 0 SR FEL M R SR Bl I I A BXMH R 5 1 o KR
B8 B % T S 8RR 1 T8 B 4 BT 40 S JIE 4SS i ik
8 25,10 I 0 R A BE B A B B G WA T S BE AY IR
RAE C. G. S ) 45 5 % /2%, B 45 30 P9 & 3% F 43 20 B
kBLERARCEADEX R BRER RN E
g, (9% 038 B)) — B b o o 8 A8 9 M A ST
)78 5 2 /i 5% ;€ §) (Uniformly accelerated motion), 3§
B AT = AT B A SRR R B T e H, 0 G 58
A T S 0,0 = 48 4 R A
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= 1 2 it ctereriseisaecrserrercenaans

S = 7&t (2)

V2 =235 veervemnincrenmninniiinen. 6))

BRI SR OB R A A R T AR AV,
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S =V t+ %at’ ........................ 2)
V2=V 24238 e 3)

oo+ BEAS M EE O b e, — BB A S PR ED S
B AE t B A MR RE IR .

HWAEMHE
BIEEd R A g R TN S 08 B 10 B R/BY
@uUBBLEDE BEBEERBETI OB TFH
mOE B T
(#7) (a) V=at o V=1080K/82 X 58 =505k/8
() S=—1-ats . B= —p X0EK/BIX(B)?
=125ﬁ Xk
% Vi=2aS V2 OBRIB) 135 gk

T a7 eX10BUE/E2
BYEE 2 W 7y B IS 2067 BHOK/B RE% A 2 B

P4 7 048 ak, (a) R IE R ¥ Mo BE. (D)5 ak BF BN BB
R

(7] QT BB B2 LRSS NEERXD
AR R E M V=Vo-at & R,

B V,=2667 # N/ V=0 t=21 58

# 0=12667 #f K/ —ax2l B '

o a=2p se/pa=1at g A8
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(b)Y V2=V 2~2aS S 0=(2867)2—2x127S
¥ S= gifi;;’ﬂsooo& % =280 %
MaEmE
BIREA % %M W S M JEO.4K/BAE TR A5 10
B R0 M B, 10 B R o B B ORE.
U%] () V=at V= 0.4/ X 1085 = £/
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M&E2 =& M E DY E 0B K E B 008
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g s e 200RDK _ X
Ul (w3 3 pe= 20 =10 x/
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4. il
FERR (RSB RCIENERFGA
8 R R ok I R AL S 5 @ (Dyne), B
B AS SR M L 4 0 T b 40 TN AR B 4 A R 1w
RS 1 BRI MBS S 1SS D B
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S AT B, AR AS — Bl SR AR, 1 3 (0 b =980 3% b o,
T R S 4l 1 A4S 58 0 2 At 00 45 L0888 e R 2 4 o,
SRR 4 T M 00 R ) 30 B B (mV) o R B 8
P& S 1 — T A T S D,

WAEHH

ENFRD  — 5k 548 e 8 00 Mo

B B W W 3 9 09,5057 K fH ) 18 45 IE ) (Steady force);

500 1 60 05 0 6 4T T SRS DU A 60,50 T BE 60 o BB A

R J) (Impulsive force), 22 J B 7 fig §F 8,40 th F R
F=ma=—n—tl—Y' @ Ft=mV

Tt B A S — BB 45 B 8 (mpulse), 58 44 1 g
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(o) ¥~ BV 260,000

MERE
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AN A AL E S A UE 09 SR 3 — B = ek
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35T A5 51 0,00 W 5T 3R O At 10 B 3%
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2 4 83 1) B B 58 @ (Law of weight) 8:
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S St O, I B T O 3 RB D O BE B 45 5 1 ad B D D
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(e A< [EI8DME — 2R i 3T 25,78 B B iR F)(Single vibration)

K e 4k 0 SE B, BT — € — 7 WA B R 6,08 A 2 IR

&)(Complete vibration) AC R 8% BC )% & th 48 6 7= A

B AR B KB ALE S R W IR S (Amplitude),—

& 1% B BT 73 69 0 1) 73 5598 1 5B 4} (Period) 12 4 3 34

BTMERLED MEES ¢ R B8 0E RS
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# %](Huyghens) € 1656 4= Bf 5 2hi(2) R 1 5L 48 2 # b
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AE A SE 4T 5 160 % T A4 6 T 790 B D A 36 & %
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2l 1Y 58 B F 18 (Bent lever), 1AL £ BB L5
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3. BEMRM
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WKL g — ML Y 9B 8 R b 2 O AL D i B 4R 2
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S350 75 £5 #A (Combination of pulleys)#5 & £)
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AP % T
®oh Rz | B % 8 | wxomu e
35~ K (Kg. - m.) Wi (erg) 537 (joule)

Ye—ER(g. —cm. ) B L FEMAE Bp Y AN ILHE
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d % Q' B85 L (Y ) — B Ad’ £ SR 58 (Screw) i
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5 T AR 00 BB M ED S SR IR (Pitch), R gp M B R R T M
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2% (ot 100 65 v, B B S A RS B OB E I /SR B R RS B B
B MR HE B R R o M — S I B A B BE % S —
§9. BELA% B A M6 T 3 B, SRR R IR SR 45 N i 2

B 4 g% % g B
IE BBl s B (Micrometer screw) wf 8 1% 45 FE BE =
0.001 2 X,

B B¥(Wedge) S i MAITH A R MR/
MAASEMABBARMOEIBEAHHRD G
LM DB RXEEREHB DZE CO &), AR H



WO W 7 4 BR EF OAY i EE R
REF T {E=RxDE+RXxDF
Ef T {E=E'xDC
WA BRI/ =EMI M5
‘. EExDC=RxDE+RxDF,

Bl DE=DF
‘. ExDC=Rx2DE
R _ CD
S ) o
K =442 DEC#ADC £5 1 8 9%,
DC _ AC
DE Kﬁ
R _ AC _ i R 9k 0 3} 3%

ET2AD" AB m Lk g%
WEMHAR S EMRESIRERERD

P b A b1 A8 B AR A K
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MrERE
PifE @m0 FLEEMOMTRERBYHERBR
BEIBERXEINIMNATUEEHNATARZEFTF XH
R b S | o |
U] ()& =4t W 09 & B
404 T xI=100{F35 x 128%% %k

o 1= 12800 _qo0ms

- 40
(D)L i =40fFFE % 3. 2K = 128fF5i—%
)] =1COfF¥E X 1.28%% = 1284F e —k
6. HEE

BIESEEM (48R TR UGB R B L AR R 4048
BB W A gE & (Energy), ik 1R 5 £ B R . E
(Y g T 08 R AL EOE BB ER BE R A 4 B
T S R0 AR Ay TR S A0 U1 M) BF SE W R TR R 04 R B,
By B I A 2 T B 2 0 i i, 2n 9 AR 5% T B AT 00,58
£ 15 B (Potential energy); I8 3 ) i A ¥ fig e,/ 5 If
fy &t 50 BT B A7 9,55 15 B) BE(Kinetic energy).fir 72 40 B)
BE fi}} % 13 8 8 $E(Mechanical energy),

Wi

R EL RSN T M
B0 B I0E B e R ok B0 R S B BB £
A% T 2,08 0 g i 00 SR 8D FT B0 06 A LA de



B 0K % % " # o3 18

755 S 4 B A5 3 AR R T2 05,5898 2K & 4 R S
L R B T S HE T A 36 A8 LA AR T 488 0K B O R
B 20 4 8 A P X 4 T SR 8 36 0 B 40 3590 2
— MRS mEEA Y, HE KRy W
T Bt W BT S 2 LB DL S St A gaAE bt t

M T Py R 1 B IR 36 S kg B E0 =L,

o S= —3- Vi A 5 L 55 3 )
18 B Ft =mV @ A5 L 24 4 80,7 8 M55
FtS = mVx%Vt

% TS = —;—mV’

5 o 4 8 % BB Uk B B R 1 T 4R B mV? T 45,5 4
HEXKEVEUELXNITAENMEBERBRER LY S
—-mV? B 4.

BEEAREIEIE §t F B H(Conservation of energy
RO A 1Y 1847 4 |y 8 A ¥ ¥3 3% x(Helmholtz, 1821
—1894) () 3% it #% ¢ 45,4 ¥ B 5 T 52 I K 0 2R IL
#% &1k B .93 2 Kelvin) & 49 PF 98 1 15 A 5 00 Ji{ 3
BP HB B #h T X BE W T[T BR800 R B A AR S GRS
s 1776 Ay B B A FF B Bt 4 BE (French academy
of sciences) . &, &  #} 7% 1 # M X X {E §fj (Perpetual
motion) iy () B8 42 2k 53 55,0 REfS TR B AR B R 4
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e e N e P A A A A " A " A A S P A N NI N

EARBRE NI TS BERaEmi
BEARBEMAHBEE AR EHB R RNLER
JB8,05 4R O,

MAEARE

FIfE QWM W05 kA IR 8B
R e .

)] @ IH 6 1 BE A B GE,6 b SE A RR B OB Bk 4
B2 0R A7 B54E ST DY SR A b ) BR Y B BB M0 4 0B 2 4
BL 3R BEH U M R R K BR,E) RS 522 53R M BB.F e B,
1 B8 B0 AT0 — S5 47 BE R WD BB, 0 B2 B WD BB, R @ M
Fi OB R % R B8 £t

7. EEANSHREE

FIRESER [ M)A B (Graphite) {5 75 2 88 5
XA BB AL SRS WG RS R %E R
T30 B SR A B T IR D 5 BEE R 1 A5 E 60 A5
fyJRCRE. AR BRI 45 — 48 55 79 itk RO, OB AR B bW
CAUE b R BET L BB P R 0% 0 B S TR SR ol
8,46 300°C DL - 48 T b A% S S T RS 2L 8y —
i,

WREH

BHIEROER B B Sliding friction) f
#4: 7, wl{g EEREE ﬁ;@—ﬂ:(A. T. Morin, 1795—1880)



A - 1] " e & 11

WP B BE P e L EMEHT AR S MY

M HmREENEEE LA ESRD
BKELM—-HEBEELTERILEEGR Y
8 /Y W &

(2) e 2 1 S /s A B2 ) T TG AR B9 oK b 456 B,

(3) 4% 3 T A9 JBE 2 0L T 0 M B T R R

()5 3B % RY ¥F B B, 1 (Y BE 32 A0 5K B AY S b
4% BR 1%,

BERMEER NI EESBER Static
friction) 1 &) EE B (Kinetic friction)®d 5% 5% B #2 = #5 48
&) FE #2 (Starting {riction), £5 4 £3 & ®) & & A M h iy
BREAERTKER jJ(Maximuni friction),

EREH WoBHMmEBEEIMEEMED
fiy B, I 6 TN 0 o T 4 B — JE WY B S BE IR
{% g (Coefficient of friction), B¢ DL F 3¢ J¢ P ), W % 1&
HARED, PRBEERESR M T

K =W S, F=pW

MR B SBERER NI EERA YRR,
B ERABMEMERERRS BT EDE W
Bh BEPEAR B T 3

B f A FEOBE 4R B

WHEME L 0.19
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s 0.20
RaexBe L 0.14
R fE KRG K) 0.032—0.16
2ok fE ik EOR & R AT BE) 0.48
AR 2 Rk ORI 28 RR) 0.32
B A %k & 0.27—0.38

BIEE A& R BRS04 KA K& R KA 0.032
Rl # %k BE WK AY R 88 15 35 T
[#2] F=~.\I{;— o F=pW=0.032x70=2.24fF¥%
REEEER  (Rolling friction)g ¥ §) & 3t B A%
WABEKEMGEBH OB BEHERNRD T

X BB B T 0,010 EH R A B E e 0.025
K 34 % T o 0.012  BX T I & [hjeereermeerserserens 0.038
T W L B Woeveeeronenin0.014  H (B e BB Tereererimsenrens 0.050
i gR S W S 7 3 REER 0.015 T % MY 3B Bperreessrrrssseeens 0.075
BB B e 0.020 3 I RO TR Ry e 0.150

e R S 6 v U A B Y B4 9 T b,

BERE

BIEE1 ATk EfA% BN E R

[f2] 3k B B 32 by A A7 52 08 55 B 3 85,

FIRE2 6050 80 X (8 A) K 2 # &% 41 054 /&
100 3% &5 /1 5 £8 92 BB00 3R BX iy & 41 49 6% % %K .
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B e i eV

Url @S EH MEEESSEHESNESESR
¢ . 300XS —apn S
BRERFH = moXs:xloo%_zoo S:%

Se M S, B D WA KB E S L

t LT

BE i

BB oA S0 A A A Y e B 1 B

FR BERSHEHBA LA LEL TS
i 1R GBI S A N s 1 T B )

FE 4k BoA 98 A 35 I U E AR BE 0N AR LR
i I M AR A T 0 0 O,OR W TTSF 48 A T 3K 3t 75
T P00 T 0 R d T e 9,

iLEgERGH
AR EE | % OA B 8 | mEsn
Boo#® @ (s ARV T A
W ¥ F/W

RUEHE AR~

ABES M~
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e it e T e A e T e )

LR BB AER

ABEE LEMRBERILEH 2.HMHMK
A=

1. BT

SEEEEMR (A1 (Heat) 75 f it ik 4 B8 i 19
S7. 15 45,4 5 AT 1,2 21 U A 49 B % BLI A8 36 A 5
5] 9 I 4 AT L 4 T 6 B 4 IR B1 H B AR T A 0 R0
7 — 4 88,7 36 I 5 A B 2 2 /0 B8 T T AL 96 4
26 18 3 5.0 B T 38 34 2 IR £ 4 K G AR gk 2B 1 B
US4 T T AR 6 T S ALy B L R Y 5 A,
522 16 3L 4 T 5 B M B B A B U T S, 4 R A 88
Fe 2,501 T 09 68 1 A5 00 4 09 4 - 3E B 46 S 551 20, F D
S S T R B A R LR T 22 1145 B (0 KB T B
BEM—FEBERT. URBIAES &k Mm% E
B SR B L H R L SE 4G 83 00 BF S 00E 0 A 24
T30 A, B B S B 7R3 1 A 5 I T TSR ok B Y
A 40 A T400 R (1 B H: A 5,87 A5 JE U0 10 S 08 5
(Sahara) 2 #2 I 1 3k Bt,— 47 B &% 30 2R b 4 I 00 A% PR
B 1 % Bk 1800 f5.0% IF B A A BF 95 0 455 0 U1 oK B
B RIS Bk R S K E AT TS
BRLE A R A B T Eh R R R R K&, (3R]
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A A i .

H 2R 00 P 0 IR A1 35,5 K TE BT 58 1 #8009 7 dha
WY 3% 4 B0 4R VR 0 3 7,08k 251 TR 7 5,00 4R 40 B
RCHE Dok 1Y R 3 3000 11,30 3R 9 36 T HE 8 D B,
Ak 2 #0430 T I DR I S TR B 8 B 1) 1 I AR R
W, [ OR 858 RN KB I 85 e Wi R A
£ 5, HL % AR R O I R MR R A R F
& ASE B 58 B E R K A8 22°C Z A
IRAT SR DL . CIRIKEAS MR R 09 — FAR &
AR 10 A 0 32 e B A 95 0 0 D S OB A 3t % o R
810 BB A0, R A T M KY D B BE B A I B
B T AR 5 R SRS TE BB R 8

BREEH

PO A B i ER S OR B T 4 B, S s A
G 1 300 (0 B R W E R MBS R B E b
M3 3 121 B 53k 42 5Kk 00 B 558 oK B K 1 4t
0L, TE T A4y (R K G SR P 2 4 0 B U f0 )48 5B
BERE AT HE M 5 2 — FLE 6 3 21 B R4 g
B MRS EESFEDALESELROE
El L TEAT M2 —R,E 9 321 BK8 X E 4
o SEL 3 K T 4 A A 4R 00 B 4L o 06 S 47 19 4
2 =~ JE,%E FE R 450 10 WS 0 Y A B O T 4T R B O
BiR 45 Ak 42 2R (0 %2 T, 80 12 A 21 B8 e 3Rk 1 R
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-1 2 Y R SE, I s s W H — E 0 b, e A,
B A B o T B 9 X 5 0 — LT 4 9K 0B T I B —
S 10 T B BT 5% ok BB 6 Y B0, .

R B ok T ST A B A 4 ‘//’
i O B D, IR BB <O

Ay R OR B 6 W 5 s 4 5 g\\T‘*_
A [, T BD 2 KRR 0 B EH B 4% g
42 3R (G 19 2= 0 e 4 RR 4 AR

HERE

fifEd HA4XFHOME TN HRTH Y
%l

() £ K F 1% 8l 5= 48 B BE 809 10 1,8 R # 68,
e o ffy B2,

RS2 R Kk SRR N R AR,0T LR 2 R AT
i 2 091

] T ABXHELEEZANBILEN AR
S HREMAMEHAIBNERDHMN.

2. meo{EM

FIEEEEM (R 2 18]R 2| Safety lamp) {5 %
B 1k 8 5t 5 # (Sir Humphry Davy) }d 1815 4¢ i £i) 84,
KEBR 9K — 78 5B 4R (Marsh gas) fin 28 5% iR A MB K
B £38 K20 JH 98 2 48R0 T BE BB, HL LG P9 R 4 BB e
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MR T aE TR MR R E2EA B R
(J. B. Marsaut) fj % Bi,fn & & B B A0 % X JRUEL K
B 45 %5 A1 R,

BEHH

MEMEE I PP AR TE W
BEABSL MGLEHES LEHMHERBS AR
Hot, £ b 46 T 85 I P 400 0% (9 3A B HL T 8 JE 35 K,
I Y T BTN Y B BB IE B, RS T ARG BE SE R K
5 X T

HeK AT(ti—tl)

R K B % BB 8 21 {8 2 55 (Thermal con-
ductivity), 35 JH 1 i {5 350 2 (b B 45 88 3, b B 3t
s 4 T A 0 B 55,0 9 3G U o T 3

s 100.0 & 19.0 47 8.4 Bokde 0.07
4% 13.6 & 14.5 i%2.0 A & 0.05
& 63.2 8 11.9 & 1.8 i O 0.04
4% 31.0 4 11.6 7K481.5 £ 4 0.039
41 231 ¢ 8.6 s 0.11 LRSS, 0.003

M EEMBEETMOBI AERABHRANY
#L &8 (Conductor), i &3 A 5) 14 3 24 1,50 88 W 80
83 0 48 88 75 55 9 # 88 (Non-conductor),

MER®E
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BIEEA UHGEIZREOH LEA KB AR &
Wote B R OR R B, T

Wl Bt R aBE LTAXBHERLE N R
WA E T A ETFBEDEREE N R R

FIEE 2 MUAXRTARNBXURLERDHE
2 Yk BOAT OB WK OBE ARt

(F] W P Ml 5 Sk B 2 SO 2 88 & IR
&X?ﬁ‘tx‘%&ﬁf{%ﬁi&ﬁi%*ﬂﬁhiim#BZE@?%:&E%;
B R A B M OKE B K OB

PIEE3 E A AR T U T & B LS RS kR
FUTFRELE LARXRELEHVELIXETR

) BRI FH&BWHBERSHSBMESR
FRVAVEHALABR AR A BLRG BB ER
HFEHF LSBT Ly beBAARRRXBEARTE
oG B i g A 3

PIRE G AW mB B b 2R 8 R 6 &k

] ETFWEBRBY LM RFBHEHMHEERHFWY
?I-@?:Ed‘,ﬂﬁiféilb’lﬁ?%n{lﬁﬂlﬁﬁﬁiﬁy{i"ﬁPsﬁfj;’vii
OB W W 4% 3F E e o0 K,

3 uIHE

BN (HIRIZARNZAREMAHE

(Convection) R S REEHFEZHREZETHEREA L
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51,70 4 5 b 0 K5 VE R 0 T RE 7 % 4R 10 O 3 0% B
i % B 53 B (Trade wind) i1 5 35 b 31 i 22 46,10 % i
) T Ak e BE 1 B 5 7 % 0,16 1 s B 5 R(Anti-trade
wind), Jn # BREP AL B B R 5 RE 1 EAE R E
B 10 5% 500 R SR B L T B SE B 00 BY 4R B B

FL A4S T Ak BT T 55 R S T R X B R
v AR B AR H AR, L 0k D 5 K I R A BY
% A0 G JEE B0 AT 35,50 4 0 A0 TR b 4 R R R0 BE
8,80 7k 0 B 0K 1 T R O R S8 A9 1B R4 5 B AT
S 5 5% B 00 B R R R R

BWEEH

KB KERANASEMBEL R DR
5 (0,201 [ S OK B0 B A 22 b 4 00 g 4, B) AE UK B W S
) %2 4 18 % T 9 B2 K, T T
T H I £ T T 88 M 2 5L
WG TN WL R RE
bR Tl 48 B R B 10 0 B, A
A LT R T R BN
K.

MR REBAEBEMR
P P LA =
B T 39 W 0.6 7 DR, 5 P s K UF A = 4 At
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MRS RTTABE 006 %, X Bk R4 JHE
LR 0 1 B 55 0.03 %, i 45 A 45 B Bing 1 i = & b
TR 48 8 58 0.06% —0.03% =0.03%, 2% x 1545 A K
P 7 % 8% 22 4% i B8 BRI 48 B S 4 B0 48
0.03:100=0.6 : x
x = 2000 37, F IR

B 1 37 77 IR = 28.3 7}, 8% 2000 3% J IR =56600 F, 5 BJ 4
A 45 B 7 9 00 3 BE R SRR O 2 kb & BH 4
EHBERBTHELRERA N AMERFRESL S
15 0,88 48 A\ 45 45 & T 4% £ B A &2 5 305 5 R &
ABEABEADOIR IR & 929 J 5 & kK 2K
St W 45 A % A B oD, 5 R O 0 T BY MG Bk ok B A5 K.

MERE

5 R WKHARRAKEHYTEHREZ LER
®oEIEh,

) X AR REE ERHET R BR2E E
A2 b B WA TR ENARLLE HAMNEES
B f%X.

EmE2 s o O < O S Y Ll S R O PR
%3

M ApsRasSEilguniEFidadif
&ﬂaﬂ%é&%&'ﬁﬁ?ﬁlﬂ;%ﬁﬂ?é‘v@ﬁ.
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FIfES HUBXRERAETFTMIADNANR
OH B RE R WS R h B BIR R R
W, BARMEHERL TS AN S &

) BWAREEBETHIARADIERERRE LRSS
Emist BB ARA2HE LAgh HE®BHHFRH
HE THIEIERBRARANRKAREN RSB E
HMERANEVIEFRAKKEBDNR S E S AX,

4. #WER

BIRESEM (A R U7 2 M7 152 18 0 o

0 LA B N E Medium), /R B I . 146 45 A 2 ik )

R 5 88 59 (Radiation) fyy 4 £ 75 45 W B 3% 0 65 58 1y 4

L8 5 9B BE (0t BT R 0 B O 0% W A o 48 8 T

e 1 3, F 58 36 4 7 L2 0 T 00 4R B O G 2 A

W, 3G 2 EE A JR B (0 4 R A L

%

BE EEEERNRE K RN ER

F S 4E THI0 F T MY 1 a, % SR A B A G K

B L 5B A th 7 R A 3R I 3 k5B A

22 5% M1 A T0 47 4 BRI Bk () B 3% 48 Lo T

5 b, % K B K AL 5L B P 68 5T 53 (Radia-

tion),F Ji] 83 41 i 3402 B AR B K B T AT R R
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AN TSNS

A £ S e N o S S e PN P PN o P PN P

FIERE
RIgE1 HERAaKB 6,8 RAEKR DN K

B W RMTEEHRELNTEENKRD
BRREBNPMREZTLANBCRNLBLAEL NG N
B.

BifE2 EXBAABABBLTUOELENA
w1

U] RAEMNEZABHAN B HAGEH VARG
BB R LER SR

BIgE3 Bk 2 A& 5 B, m IR 5B M &, T

U] BAZMESHGTRBERSESE DR BAS
B B K 8 8 0 &,
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g\ W AR

AEEER LBIESMREMEAHE 2.HHB

WA R B R 3 R BEOY E A
1. BEMIERG

WETH

BEERE 1592 45 i B WE R N 2R A BB IR E Wi i
[E, 15 £ 8 B 5} (Thermometer), 3 JA 1613 4¢ 3k %) )&
) 5 .3 1643 45,7 T (Kircher) 45 F) ) 7k 6 B i &
iy A% B 0 480K R I8 B 5. 1724 41 78 A 2 IX(Fahrenhait

1686—1736) %f £ £ KX iR FE &F M 2 L8 45 — 14 1E 1

I8 JE B, 1734 45 M(Reaumur) KR ERHE 1742
ERR RIS Celsiv) | T EBERHB RS LB
B g

8 ) BF A7 W 18 5% % (Tixed points), 89 7 1y 7K &5
(Freezing point) Fi1 i 2F (Boiling point), % JLoN (B
FLIMSERMEER (NHLCY 35 550 i 1E 45 @
JULAE 5B 49 1 I B Lok (9 KB 1S 32F, R 2127,
UK B AU B ) 00 8B %0 B 180 {E &% Sr B ISR B
S DLk i oK B R0 O B B %) 100 B SE 488 C &R
F§ G 1Yy — {88 JE 8, F 15 3 T 09 M F I BRI /S AR K
oy BY 4R A
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# C=—4(F-32) ® F=-C+32

KBS RIRE Ak SLEY K B 5 - 38.8°C,
Wi £S5 356°C, # ok GRIR HE S A HE JILEE DL 3% ok B A0
0 9L I o A VR A PR BN A K SR 1 U7 % 6 I
57 07 588 S0 5 L EC G PR EE VT 5B 500°C; 350 DLR
(Guartz){¢ 3% 34 38,00 7 J§ 28 700°C, gk Ji) —38.8°CLLF
f A B BE,WT 4R 1E S IR IS 5hIR iR 3 —180°C 75 it
[T A0G 988 I I ST A B % 949 3 2,8 VT 52 1) 4k
15 0 UG 1 S, 3 1D 4R B 1A I BE A 45 AR 5 1K 3R
JE Bt

BEEAESMREEER KW—0 ROk
GHMERREREINBESERRRERE

(Maximum or Minimum thermometer) i & I J£ 3 69 1%

P
SR\ P S S SN S SR SN S S G
€| Sonsers L= fi-J
Lol TS BV

= S N g
$5 100 B 15 P9 b 0 (9 — (E,ED 45 3 5 o ok SRR UE B
7E 7K 76 10 4L S5, N vk ST 60 A AU A — /b G EHIE £
A0 K 6B TR RE 0 T8 TE SR 1 I 7 K 6R B RIS 4
8 1 A5 R BE W AR,k OB i .40 & W B E A 10 3
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AAAANAAS

A 18 R B 4 B — B 0 0 L A 4T £ A8 8F 2 98 B
6D £ B B Ay SR o O BERE JTT 0 2 96 S OB 1 B 05 00
— T g JH R U, 6 G W K 8 AR TE 4
16 8 6 B 5 7R O B #3048 5 40 68 6 F U5 R — 1,
5 4 T A T 7 2 S 0 0 A
o P, G 36 72 948 0 IS R TR T e O e AOG,T  C A,
3 ¢ T 5 S 048 180 35T HE - 5, A SR 3K TR e
90 R B 22 7 sk L 3 M 0 2 B R R0 40— B I
e A T .

KRW MBS FLE L W T AY 18 LK B, T Ak 61,
A SR 19 B8 M5 9 u T B F ¢

(7K G5B H 15 W 5) 4% B ) 2 88,

)7k R 7R 9 B85 T, 5% WY A 2 B0 T L,

(3) 7k 65 1 B B £ B 0 Bk T 0 B I 4% B A 5 B,
B I 0 SO 5 0,

() 7k R EE ) B8 B0 A s 0 3 B IR TE B, 80 3 R
B 3 2,

(6) 45 S8 % W8 1 o 68 60 79,0k SR R 5 TR O R 9 I,
I J11 4% .

(6) 7k 6 01 7k B 36 A 0 0 6, 5T 5 — 2 9L
0 [0, % fe 9% i 0 5 S8 6 00 40 R 38 IS EE M,

() 7k R4 R 58 W1 88 A e 1 AR 1 O 3 R
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EREENOHER

()i BE 3 18 8 2 3 A,

(2) 8 Ee B [ et JA,
GREFMHBERGRBETIRAAER

OQBREHHEENMMETRBIANEKEMRKE T

U S€ 7 BE iy &R AL

(5) 18 JEE BF Y& 7Y /0% SR B 5 49 DU K R I B,

FERARLSEHBOEBERERBE

MERE
1 THESAEES SFHAREER 98.6F,

MR R R E P

(F27 (@) C=-‘9’-(F—32)=—§—-(68-32)=20'C
(b) C=..g-(9§.6—32)=—g~x66.6=31'c
PIEAS 3R % KBS RO B M0 B 6T B
) # IR RS IS B E N B M S —40°, B) M T
B F=C,H c=,_g_ (F—-32)=——g—- (C—32)=_g_.C—_g_.x32
9C=6C--160 4C = = 160 oL C=m=id0°
# F= —§—~:C+32=—§~F+32 5F =9F 4-160
& F=w40°

PISES BME KM METER NS
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e

~————

o~

UF] B Mg BE S 42 K 0B 0 3 7k & %W 2 3 18 0
FRR K ML BB S A%k M8 LIS RS A R,

BIEE 4 7k &8 %% &5 BF 09 48 JF IV —39°C,i[i 4§ 1S —130°C,
& Wk B T 40°C pLR 0y R B M T R B IE R

(A7) 7k $2 % 5 B AY 08 I IS —39°C, 3§ 48 B —130°C, £
Kk B T 40°C WL F By i PR, M iE B W BE EF.

HErfg &

8 3 bR E S R B

B89 H i e B b oK R0 b B L 6 RURE

A 8158 1 3,50 A% A 0K B,k 35 ¥ 5% 4 5
6 B,

FriE U NE FEOMOTE A 0K B A K 2k 1,8 Kk 61
#E 2 R A [ SR 4 T AE 0°C G — 2,
OB EDEE N [ B E O°C BL 0 B3k 4 RS
— 8%, 0°C F B0 + 5,0 1% 0758 48 1B JE B MR T
T T B I SRS A 0 BTG N O I B A ok
FRLEUM B L+ — R Oy b T B A L

IR I

B B A R B ~——,

GEiIMBE =—,
55 T E 8 N 3 0 ok B *%ﬁ~v~
B s
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—~

BB 1 ¥
R H S ey T Y —
GRS =——, I B = —,
2. EROBE
WA

B8 00 B 0R )88 ¥ BY RR(Expansion) R 5 3t iy
2= R 8% 56 0,30 #8 B BB (Linear expansion) i 42 3% §g
B (Cubic expansion) %f5 4 [7).82 BE & $(Coefficient)¥y 15
MERERYD 3 4R
V=V, + bt) ................ 1 =10+ at)eerenninnn (2)
)R H,45
1:* =11 +at)* =1,3(1+3at+3a’t* +a’t?),
R L2=V,l1.°=Vo,a i BTG 204 09 38R 1% B %)
Fe /bE3a™t® +at® [ T T B i R 3EE 1R
V=Vl 43at) i
H 3) R ()X Ik %5 b=3a,
BB
B4 RKREBUETAANBDEEYEG I
U] (a3t %8 B %8 7F 5 T M %80 A5 5 0 B9 @ S
B H bk b EE — B RET GRS R
b fe B 0y A B B M OB BN 4R B,
BIgE2 UEBEHBEABKRKMSUkELETD
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MWWWWWM
8,0 7 LIkt

CFF] 56 %0 2% 2 MR 1 BY BLECK 62k B F D B 8
kot

FIfES HEMFEABAKREE BHED B
¢ &t

D] 26 7% 46 8% 2009 I BOIS 4 95 42 0% BE R 8 & B R,
BEBEEABKBAES AN EE LA B FER R
BRHAARREEATSS § 5 &8 5.

PIRE S R0 R 90 3, £ K 4E —16°C, B X K &
T 35°C, BRI GA WA IO B @ % WA S RD

Ul 8 1= 3R 09 % B, V=4 K 09 B B0 8 000
R Y

I—V=la(ty—~1;)=-9000% 0.000001 X (35+15) =0.45 4§ *

BIEES A — k4 OC of Ay £ % 551003 W & %,
W R B 100°C 1%, 36 8 B B W T

4] Vi=V,o(14bt) b=3a

| Vi =100(3+0.000017 X 3X 100)=100+0.51

=100.613 W #f %
3. WEw R

HaEHgHE

ﬁﬁ%ﬁﬁ&f%% HE M- EMERES %
B 0 5 BB 4R 0, D S A 3655 B T B W BB 1 B S,
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-

BD 45 3L 68 B S0 69 (0 B I 4R OR 0 0,00 Jon 0 8% e
0°—60" [ Y 8 % 4% B %% £ 0.0013, £ 0°—10° [ 3 Hj fiy
6 W 5 0.0011, 7K 65 () B8 BE 4% B A5 0.000182, 42 %% 5@
fiy 38 B S I 1,36 0 6 416 8 b, oK R IR I B i 0 B
W 62 00 {8 1 31 48 IE B,

REESBR A0 0K A4 AR A B R, A B IR A 1
OB AS 5 453 30 Bk 0 25 25 B ok 4B A AH 36 1
£ 0°C A0 3.98°C B JU) AR B, 3.98°C LA F ¥y 4 sk R 10 B
B, 36 B B 0% B4 — 2%, 4°C DL L MBE BTN 4C Mg
BOIC W 4R 1 F U R0 0B 2 W 95 L0

ve=v. (-4

RNV B ZRWKLECC B, V, 8 & &
B9k 16 4°C i 58 B,

35 30 K 0 5 JE A G N AR BB R 0 F, 000 2

7kt % 1
0°C.  0.99988 6°C. - 0.99997
1° 0.99993 7 0.99994
2° 0.99997 8 0.99988
3° 0.99999 9 0.99983
4 1.00000 10° 0.99973
& 0.99999 20° 0.99823

7R 04 B BB 6% B
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6° —10° 0.000053

10° —20° 0.000150

20° —40° 0.000302

40°—60° 0.000458

60° —80° 0.000587
PR AR 2

FIEEA  HkMROA S 0C, B R & XM &
G 4 0 B B

) 7k B RASEES C, ok H kil B HE 4°C
BT A 4°C BEMAD LI AN BRT KSR
T MR BE T Rk R K EES OC, M %W k2
£°C 3 TEMEOCC WMHEMTHFEBEMN A LB L
Rk 2 40 ok B 1B 09 B B 8% )50 B B A

FIRE S ki 2 WA A T8 M BN & T W % &
5

[H) o 00908 B B 96,5 BE & A% M F B & ik M
WO R B OMLE M OE .

4 SREBEMERER

HAEHHE

B ERER L1802 £, A B i % (Gay
LUSS&C)ﬁﬂ%@ﬁ%%%ﬂﬁ,mﬁﬁﬁ%ﬁ,ﬁﬂﬁfﬁ
90 Fy— 0 4 88 0 68 16 4R KB4 9,09 90 5 5, UM
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TRE R
. t
Vt ;Vo (1 +§7'3)
Vo _ 2134t
Vo 273

W A§0°C T 273 Mk 48 I DLOCHE R 273, R B
¥ B8 & (Absolute temperature), #f g L T & B ¥ @&
BE, t & 3 IR B AL

T=t+4273

B A8 AR A AR BB E fy B AR T XS A5
V, T
Vo
& FE — JE ’E 1 1 ,— 'I"i‘rﬁf? B RILBHE

&&Ekﬁ%%ﬁﬁﬁké%%%@m%Tlﬁ
g AE #6  G0L UE O°M, 35 05 25 43200 36 B8 I 5 0, Ut
i 2 1 15 18 8  FE(Absolute zero),

HRREE 1787 4235 A 2 ) Charles) i By fm
S — ) 40RUIE K 3 BT 30 B N 1 8 ) 4R B(Pressure
coefficient) i H} 7,05 B 8% Py £ tC (R 1, P, 13
0°C 1y I8 Jg.J1)

Py =Po(1+;27tf=3’) =

Po l P 273

EpoEERBIA— H" \ﬁ%‘f@)ﬁﬁ.#ﬂﬁf@%‘iﬁﬁﬁ
IE H:SE 18 B 48,08 5 A B 8 Tk

U
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SEmEBEE  SUE M A8 B A IE

[ By 10 58,00) A& OF 0 38 B 0E 4t R4 B BE oW 0E A
p,vV, _P,V,

T, T

B) — E R B RIS BT M h KK e,
RMHBERELEBFEWET B

RHTE BHZFESSEAEEBERR
B 1) S 5 P A% 60 405 36 B, BF 0 3 I 48 338 3 45 (Fara-
day) J% 1845 4F i [5k A0 [H 88 S L BRI 4 W E R
o7 B 05,08 4G I JE A —110°C.3 1880 45 4B ¥ %2 4 i
4,308 JE A5 —190°C G ik 4L e YR JE S ~243FCH A
(Dewar) # 1900 4 f #% 88 () G 1€ 7 22 40 WY 45 5% 3 (97
22 [ P9 7% gh, 5 FT 00 45 BH IV OB 75 4K dh 16,48 —260°C (Y
€ 8 HE 3L 8 & 25 4k {8 1 (Kamerlingh Ounes)j,i\1911
AESER AT WAL 3 2713 C B R B IR 1.7
SFE A% 2§ AxKeesom) iy 45 1 J1 F itk 46 6% 00 76 5249 B W
@rﬁ%ﬁﬁ%,{ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬁz EOMC, UBMMEBRARE
WIBH & é&T&%&&Lﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ?ﬁMfﬂH
(Demagnetisation), & 1933 4g jjif & Ui B 35 (Giauque) fn 3 g8 5
EE (Mac Dougall) 37 14 iy 116 I8 FF 5% 48 8} 22 1% | 0.25°,
B /0 W % (2 % | Physical Review % 3%),

Rl

FigH ¥HEME%E CCHRMARBLMERIA
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.

e

2,m I E 80°C, KB E S A

(#%] Vao=4X ( l+% =5.17 9} B,
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BIOLE HE N =Rk

AFEZEE LBEEMMBBEMWNE 2.HMHH%

MFALR SHMMHMMARNMANR 4LRE
K 1 Ao 7 3148 B,

1. ERTER
REER (MERALBRICTEHRMYE
FE AL 1C BRI AOBEBREYHA
Iy $% & B (Thermal capacity) 4y 21 b 4 25 J& fo |7 L &
7k ) B % Fe 4 36 45 8% 4 BT (4 BE 3% (Specific heat), 7]
R I Fi
T B R
Ve = G e A B T
B R B
i A S R R T
— 135 By B T 31 i"_(til'l@ BN B Y B
SIeEo= 1 maym sk E 1UC SR 1°C
% B T bk B a0 & Bk, Calorie £5 4 5 iy S ),
B H=m 4y M iBEL At IHFORRE,

il
H
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A A A A AN AP I M N A N P ISP S

W H=mS{,—t,), IS it =mS

BESH

ERELEV/MERELES: —EHAREORBBE
Wom 1°C B 98 A9 #CRLBE W M i R RLEp B8 R — e g
Pi %o BB S b — B0 BB 0 B R R R B B —
7B M2 8 /5 8 38 M 81 (Specific heat at constant
volume), Jig J7 — 5E ¢ fitr 3 34 5% £ 5 [BE b 28 (Specific
heat at constant pressure) % it W B W S E R BB S
KL 8 E IS0 1R I By B R0 48 14,

FEmRE

Firad AT 220°C 1Y 7k 10035,Z #F £ 8°CHRY sk 260 3

MEWE RNk S B ST
(F2] M7 0y 2 f=100x20=2000:, Z #F 0 & $1=250x8

=20004%, 8 W ¥ Ay sk & & M &

FIEE2 Bt B Amm pE R B,

D7) 18 BE de 50 g 09 22 BE,%4 1 S MR LY Y — £,

2. WEmEYPE

EJEERER LR 4 3:):iR 4 % (Method of mixture)
BWMERBGBM I EFRMEBRROERBESR
gt &t (Calorimeten) il W S E G BEMNH A M B
mYE%%,Ak%ﬁ%,Lﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁa‘fﬁ')%
£ IF B K E B (Water equivalent), g i 3 & 5 5
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1°C iy 34 & A0 35 F 38 K 01 33 2 i 8 A BC{ILIR A
5 2 & X
i% me = JE P B0 B, S= T 4 B oY M3,
te= Wy BT W98 KE,mes. = Fe B EF 09 B4 4F Feme = K 1Y
B, te= K MR EE, t= A 1% 0 8 2N
mgs(ts —t)=(mw+ mesc Xt —ty)
U B0t 8000 = OOk i i 2 )

+ CH: 24 RF W g 24 R
S = (my+ mese)t—ty)
Ins(ts'—‘t)

BREMHE

KK RS KT HEMBER
£ TR 2T B I A T S R K B R R,
i A% He 3% B Ja 0 448 4% ALED AT RN R WK 88 Y b 8,
ZE ST B0 NG ME 2R SRR Bh SR OTLE BT MR 20 4 B, B S
B B35 2 i A 408 B ST AR B SR B8 0 ok B
s I8 3 00 B 3K A5 KK B8 P DLk Y e (D B R AR

8 b DL i H BOE IR Ik 34 3.409, 5 B M 34 2.42) £ 1
K.

AP ROBE A YRR S
x&%aﬁzﬁm%%mm%mmwﬁﬁ%Lﬂ
BE B IF &, 8 R D) b K. 20fE I 30H1 ) v 4 688
RRIGBIEMA GRS Z BT OR D EKK
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—HEBORAR WM R BEM B ANELE
.

B RA AR &
BE14 AWhkafRABRARFTANENR
Ol RoBe 80k 89 @ B0 30 31 %5 o R R 3 I ¥ B,H
MEBRARBRBNEANRFRAD BBABRIOHKE D
AR RNEEHERAKTREMMLERE BE I &,
PRER 2 & # 80°C A3 /k200% 5 A 20°C 89 7k 600 % sty
R wEESs
(7] B 2% 8% B9 9 3 1 BH €55 R £33 EOR)
200% (80~ t) =600 % (t—20)
16000— 200t =500t— 10000
700t == 26000
t=37_;-cc
EIEE 3 3 Ay BoH B i ¥ Kk m BT MR 6
#1
() W 7k 09 b 2 % JO 0 ) BE & 3 JE 65 2 i k% B
AIBE U0y G B B R, R OM 7 61 8 4T K.
BhisE
L
BR) SKBARKMABKIEASBLMIEIE
MR 5 2FRI RN 8 R B BR B A B
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FiE OWMERHMEOEEBm3,nm K EH
08 w B0 3L E Aty JEIY B R AR b 2ok iR
EStEARAFMEHFBRPERACHBESR
t, PR O E R RS wik

k= &ty

it #4 R 30N M # =0.095
B 24EF 0 ] () =3
H # G + % kW) =3¢
B K Y 2 BW - m.) =33
@ 7K 6 EER) =—"C
BEEH + Bk + BHAW)= —3%
COEOK 0 BRW -W) =3
oK (IR JE(,) =—"C
R A 15 0 TER) =__°C
M AR E(F) =__°C
B2 =
‘HRB

(W —WXt, ~t)=[m. x.095+(W — m )Xt —t,)
Bt

3 FBrazE
HEHHR
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HERNEE FESHRMRRBERSTHM®
1§84 T~ 19 BB BB 106 3 A, %R 38 R M RS0 1B B R
Ba 33 5,98 5 ¥R BR (Fusion) fur itk #3481 1A 78 09,000 4
il B M B S 0 T e H1,B0 B B8 Bl(Solidification) ) B}
St 4y T BE S 0T R AR A0 R I M TR I

()43 B (Melting point) £ 5% B B £5 [ — f 18 %,
Pic % o B T SR 52 O R3S R JE 1B K T R SO B
A 45 718 5 8 40 05, 0 48 O A SR BTG S 4 F
e e I B RE Bk 4w BB R B UE R B B SRR B K

(2) $2 7% 81 (Heat of fusion) 1 £F B) 3% % #1 %,

(3) J5 5 o B8 10 4 T M AR B2 5K 58 B BE(Viscosity)
(e % Bt W% 0, 6 — S 1 HiE

FEMEEORL LAMEEERENLE
B S8 A B 88 4 T B iS4 T 4 B L5
e A% BRAN 7K Sh 555 1 R0 0 BB A $65.98 (0 A &(Alloy)
WROEESEEEBRERRS S FHEBE A
P S AMB ORG-S TFEOEARNR
B B 1S A0 4 1 45 T IR A DR S (B FLR B IR K

B SEEE W AU SR 0°C, )
I R B 7k 41 0 i 0 5E ) B E —22°C, SR R Y e
KB OBEEZREMSRARR LIS TFHEY
MM RS AT R EEA KA
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R Y 30 A4S R BR 58 B4 T 00 810 M 3t 4 T
S B, 45 F- B Wk TR 08 HE 0 BT B, T ORE JB1 2 4
W2 K9 T N I 7k SR, Jm i 28 ok U 5 O°C 5B R B
UK. F0 BRI A O VT A4S R IS T, 5 B S S B

(Freezing mixture) 8 {5 i T:

@ & | MR MW RS | @R K
b 3 3] 3 %1 —22°C.
wOEE "k 2 K3 —14°C.
Bt Rk ¢4 B0 RS 5% 8 —17°C.
EAR A 3 k2 |  —sseC.

BRAED MR A E 8 R
i, 585 T B MG A 7 B G A G50 26 U B 0 2 TE O 0 R
HE, 77 fiE e .00 B A S B A 4B R () i B S 44°C,
5 45 1000 4R ME T 9 3 T2°C R BB M AL MR
B U H A % 0,000 Jm BE DE Sy W3 JIE TR B B B v
¥ 000 T ok AE ST 2 ke SR T M BRI S O°C, MK R
1000 e 43 JN& 00 G JE AR —75° I, B0 E KB E A dn %
oK B N D ST B A K4S — 3,00 Bl it i,

RIFE AR B

RIEE 1 B R E MR 2t

Ul s8R R TORNEMBE R BR

ot 8 Hom AR R
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P A A i

SN

VNV

FIRE2 RA2HERF Gk — X515 MR T A

ORI o 7k & 0 B8, f 8RB 800 R B 3 400 Lok
Sy #E 0°C Bl ki & Bk M.

BIRE3 B 0°C "0y ¥k 10F,4% A 40°C Ay 7k 600 & A3
¥tk OB B 20°C, R K Ny £ A7 A

(47 BL= 1k 09 5 A7 B0

100X L4- 100 ¢ 20 =500( 40 20)
100L = 8000
s L=gok

FIREA MBS OC, kM IR E B G/ 0C, %
F #0 15 7 REYK B A5 kOB sk B R Y

(471 0°C Yy 1 35 fiy 4 00 88 15 0°C 8y sk, 0°C Ay % &
MR B B85S 0°C By ik,

4. R ZEEE

WM H

HEERBE %180 2% 38 F(Rate of evaporation)
T B 04 R i E:

(1) 7% 8% W 65 00 4 JE,(2) it 0918 JE,3) 1E SR | 16 L.
EAMBA KA Vapo) R Z S DEET LAEE
HAEREILUABWREOZBT LABHED M
% (6) RS WA & h T R A R b,

ZRRRBYE WO TFEOMERERS
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BEh— AWM THIERZBOEYEESA
o 1Y W T S0 B 0 R BT TR B 2 o A SH Y
4 T30 F 68 4 T ol 7F 3 ot B RR SRR b TSR I B
0.0 B8 75 B8 A V2R 3 1 5% T B A 50T R E P 4G
TERVOKFEHERBNF LB LR R0 %R
B A5 5 O T B K 27K R 25X B K SR T
T B 2 4,5 TR A% I AR

MK BERES LAHEHBAREST
M HEHOREMERATFEARANMEKER
A G g T L (9 75 5B £3 8 M jX Saturated vapor),
T 55 10 T b= 2 Bl B TR R AR R OB T 0 35 0K
BRI 4 B T i B SR IN 0 4 T I £ R i
881 A i N WY 45 BB BE OR05 T S R A0 K N1 f
P B BT A s [ RS HOR N A B R AR
335 2% D 0 B0 O 2 4 D D, fo 7 4% DA W PR B
B i 30 MY 09 15 £ A0 R O OF 5 0 A, 40 A i 4
FE 45 F DA AR R i R G 680 0 3 g o OB JUE T SR,
5% DR 22 ) 8 AU K /D 4 .6 A0 E A0 G %5 1 OR
TE Mo bk A F 5,36 PO B H R 4y T R0 U5 R N 16 R, %
B A Y T 0 7R 5 S 1 ORI E D R &K

SER e

P4 FARE (T W



o % £ B N = B =B { 161

(7] B A3 FB)W 8 7 o 25 B M o fe.
FEE2 T AU R GEH Mok YoM U
Boli XK R I8 & B

A

U] 0 R R I Y sk ¥R BE R Ry7e 4 K £ IR AY
EPfanm B s Rk @i e F R,
FIRES X H fE 5 W Ao W R B i i %l
UF) Bk %8 38 BUN B O 28 5wk
5. #RE
HWREHH
R GERE S W63 5 B8 Boiling)b i 4K 43
R AR T A 2
(1) 3 B Boiling point) Fn §F &5 25 £ 1 [ (9 8 [E,
1E 3§ 4k (Vaporization) gk 5% #% (Condensation) B¢, 8y % By
B B B R i B 3 1S BATE A0 4 R R A il
b iSRS — E WY B .
QFRBMERHATHE
HEMFEMBER R IE g E R Regnault) iy
PC BRI A 0 T 26,7 W R gk 0 U M BE E O i 2 2,

SURR(ZEX:) | 660.00 GO0.0G"IO0.00'?I0.00 720.00 { 730.00

wEs(CeCL) 1 96.91 | 97.32| 97.71| 98.11] 98.49 | 98.88

SEt 740.00 | 750.00 | 760.00 | 770.60 | 780.00

T 99.25 | 99.63 100.00’(100.37 100.73
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Ak B A S oK 0 R85 G T %68 AL
B Ok B MR W0 5 I 1B, B UK A (0 HE %, P
15— {6 T 0 WP 5,4 T 4R I8 H S22 T 0 B A N.A5
TARIE A C 4,8 2 i 46,36 B M 0 36 5 il % 7k ) %,
o it BB SRR G PV E 4 E T RO £ 5
AT BB MG P OB A C &M E 4

ok @

Sh 0 & B K SRR Bl A4S T W 4 sE —10°C BLT,
m&a@mm&%%¢mm@m%@m&m%%
O WP I AF BB RIT AW B B BE PR IR W M0 4 3R B
Py A 38 EE IS, T 4k o B 2 AL

FIRE R Z

BlgE1 EBRBEBEAET M

) 2R SAYAERE LN LB ES TR 2
B4 B K W &

Figa2 @GWEHRDBSET S HRM

D52) W Eok 0y S B A BT IBEARERS
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FISE3 BB BR4HKBARMGERE SN &
) A RHBREGA SR BRERE B AN
BOE SO R 6 E E R . v
BIEE 4 R BL100°CHY sk ¥ 20 ¥, A 10°C By 7K 400 %
d,30 % %10 B AY 39.8°C, 3R sk MY K {6 M.
(B7] %otk M B 45 39.8°C, A1 W I F R % R.
20X L+ 20(100--39.8) =400(39.8~10)
20L 2000 — 796 = 15920 —4000
o~ 1.=635,8%
6. AKRERABIKR
HESH
BE KXAAMAREZEIBAMREBRTEHE
W 1y {8 2 T A8 A, B A0 2 A BT AR AR I KRBT
CROK el SR N Ul N el B B ey !
MABHERRAEBAEAAZBMRBRIEBSBRE
(Humidity), %48 B 5 7k ¥ 0 5 B8 0 8 14
i 1 55 £ 38 B iR E(Relative humidity), [§ sk f§ K b
SR HAHBEMMABA LD P R PR ZED
HEHBBVIEMDAFERZHRAMT:
=L x100%

RERENRAHMDRBERBBERKESR
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~——

B W 1 0 T, B b ST LB 4 T
R A R U

WL = e T A TR O

BSR4 A BFE B oK IR JE 2 0 BB R

B 5 WA /6 18 IR B BF,3E
— Y 7k SR 36 T A 4 25 AL
— 8 0 T Ak AR B AR R
6 A 7 28,100 1 (8 R EE B 5
A I HE B4 S ok RO AR,
S0 9B 30 75 7% N R B KR
B EEE R 0 JE BAR [
34 2 BBk AL 4% B8 BT B Y
WEE R A A N IE IR L.
REERARREFRIKXE
AT N - I I s 1
BIEE E MR S 25°C, .
B BN IS 15°C, 3R K S0 B . WO it ¥ BE R

U] #k Tk Ac 55 ¢ 5 fa 70 3% 8 g6,3% i 25°C A 16°C 1Y
1030 3% B4 B 23.5 25 o fn 12,7 25 3k,

B = ;3; X 1009 =54%

EREERNESEED R IE AR E
0 3, T A I ol 3 S, T K )RR R B
e 18 468 T = G A DA ARAE R SR TR L K 4 e H,




B AR OB of = BB 158

PR

0 8 302 AL A0 45 TR 4R8I0 AT — AR — U A 38 J5E,00 B 06
— % I JE 4K W, m 3 B b RE Oh,oF B i Ak AE Uk —
S8 JE DL L BE Jm AR AR K i S Oh R AR B 4 2 Bk Ak
—EMHBEBSER g' (Critical temperature), #£
BABIENSEBEABHRLOIRIBEERERED
(Critical pressure), # 3 L& DL EBES B E L LR
BERGa),BEREED THREH B KR (Vapoun),

5 70 T T AT AB (0 B R G I AN B B O o T o

t mlm % w E|B O£ E %
i 141°C, 83.9% 4 M
K 131° 114
w4 5 52° 86
= f e B 32° 77
“ —118.3° £0.8
2 %1 — 140° 39
e — 146° 36
) —234.6° 20
MERE
PO L e L Y ED LR L
9434 H

) IRBRB U AR TFHERENHE
BEwk i B ovh P95E T fR vk ¥R GEEAL IR B LR R R,




156 CERBELEMV dESEs L)

FifE2 E8B8aeams B —thslien s
H %

CAFD S0 AL 2 40 ok ok 7% 45 90 BT EY 1% AT N B 4% R
RER Fikmessra

IS FTHRAHRSEISHZREEHM

2] ABREEAEK D TEHESHESEAHM
I WO M5 3,

BIEE4 &4 0T &

U] 22 B3 4 M HHE A Sl i3 BE i RS0 (% 1 K
R OHOB RO E BN R M MR K,

7. KRB

HWEHH

H)ER VDRV NMPBEIEREDSAR
m@miﬁmmﬁr B RS W L 1798 4R i i
(Thomson 1763—1814) JIJ # §% %2 Tl %&./m Pi 8 fy 34 B
AR (G I BB IE 6% 18 4 A TR B M — 78,7 48
B R kAR R T 02K B b B R R HE (Davy) ;f&fm‘}i‘
0°C LA F g Uk Bl J5E 9% i ok 1 R385 4 402 (0 5 7%
BB AW REH H 1842 42 F 1870 4 ﬁ?é%-iﬁ
55 9% 00 0 BB RS SR 04 00 B AR5 B E AR SE AR
MEWERNERLE I RAERIEOIREE S
S U058 45 20 1)) B £ (Mechanical equivalent of heat),
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RW=8B4B8RHMmIrm ] S #H8
0l J=r, % W=JH
J=419%10"§ %]43:427?5 — %[k

RO B RN R DL O HE 00 B B RN IR
(Steam engine)E, 3¥ it #k 4 4,38 47 B9 #3 {8 (Internal com-~
bustion engine) 7l 4% 1 LA ¥ 4% 45 R JA 03 5 2R
HES M 2% 5000 A6 2 1 8, DU B) 0% 48 0 AR BRUA
i1l 26 750 R0 2% IR AT B K B B ILR B O 3 Ak

S LY
S, -
- P W

R R &
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BT 16 A R SR A B AN TR B 2 SR 2 B )
S, 36 B 15 7 45 19 Bl 2

L g5 — B 1 @) 12 45 R A ¥ H, o B W o2 9 1,
HENE S P i AR A AR A IE M S WA | .

2RSS ERBRERE RGO BEE
B8 75 22 P i 7,7 05 S B I IR A 4008 5T R 4.

8.7 = B A0 B 0 45 B BB 0 BB TR R oA 10 —
% P, 76 5T 9,15 A 4058 18 536 E S Ak, 9 22 1
i,

4. 55 9 B 0 B PR S HE SR ¥ FLIG R B A0 4R 4,78
2 P 34 HE T 25 ME AR M BERIE M E ki,

S8 P9 B O 16 45 BOR O 8008 8 81 5 057 8 i
B 0 B B B I R SR 4 U, 3L 0 RO AT TR A 1R
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